Olsztyn, dnia 17.10.2014 r.

Znak: WO-IV.272.18.2014
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Warmińsko-Mazurskiego Urzędu Wojewódzkiego w Olsztynie, Delegatur Urzędu w Elblągu i Ełku oraz Wojewódzkiego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Olsztynie.
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI 
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ Z JEJ MODYFIKACJĄ
1. W odpowiedzi na zapytania odnośnie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej przedstawiam następujące wyjaśnienia:
1) zapytanie nr 1: czy Zamawiający w ramach realizacji przedmiotu zamówienia przewiduje nadawanie również przesyłek wymagających zastosowania przepisu art. 57 § 5 pkt 2 Kpa, art. 12 § 6 pkt 2 Ordynacji podatkowej lub ew. innych analogicznych przepisów, np. art. 165 § 2 Kodeksu postępowania administracyjnego (w brzmieniu przewidzianym nowelizacjami dokonanymi przez nowe Prawo pocztowe), w których Zamawiający jest stroną, a dla wywołania określonych w przepisach skutków (tj. zachowaniem terminu do wniesienia pisma w przypadku nadawania przesyłki w ostatnim dniu terminów procesowych) konieczne jest pośrednictwo operatora wyznaczonego? Dla przykładu, pisma wymagające zastosowania powyższych przepisów to np. apelacje, odwołania, wysyłane za pośrednictwem poczty w ostatni dzień terminów procesowych, dla których – celem wywołania skutku, że z chwilą nadania zostały wniesione do sądu, konieczne jest pośrednictwo operatora wyznaczonego. Pisma takie jak wydawane przez Zamawiającego decyzje, wezwania, zaświadczenia, nie wymagają stosowania powyższego trybu, gdyż zgodnie z wyraźną dyspozycją art. 39 Kpa, 144 Ordynacji podatkowej czy innych analogicznych, nadanie ich za pośrednictwem każdego z operatorów pocztowych legitymujących się wpisem do rejestru operatorów pocztowych będzie tak samo skuteczne.
odpowiedź: zamawiający przewiduje w ramach realizacji przedmiotu zamówienia nadawanie przesyłek określonych w art. 57 § 5 pkt 2 Kpa,
2) zapytanie nr 2: jeżeli Zamawiający przewiduje konieczność nadawania części przesyłek w sposób określony w art. 57 § 5 pkt 2 Kpa, art. 12 § 6 pkt 2 Ordynacji podatkowej oraz pism sądowych za pośrednictwem operatora wyznaczonego, to:
a) czy dopuszcza możliwość wyłączenia takich przesyłek z zakresu przedmiotu zamówienia i niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego? Ze względu na swoją specyfikę, a więc konieczność posługiwania się w tym zakresie operatorem wyznaczonym, uzasadnione jest wyłączenie powyższych przesyłek i wszczęcie w  tym zakresie osobnego postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego obejmującego wyłącznie tego rodzaju przesyłki. Wykonawca informuje, że wyłączenie tych przesyłek wpłynie na cenę oferty Wykonawcy, a także innych Wykonawców przystępujących do postępowania i w istotny sposób wpłynie na zwiększenie konkurencyjności postępowania. Brak konieczności uwzględniania w kosztach nadawania ww. przesyłek pozwoli Wykonawcy na zaproponowanie najbardziej optymalnych dla Zamawiającego warunków cenowych. Co więcej, również konkurenci Wykonawcy, przede wszystkim operator wyznaczony – Poczta Polska S.A., wiedząc o zwiększeniu konkurencji, będą zmuszeni do obniżenia proponowanych cen ofertowych.
b) ewentualnie, czy Zamawiający dopuszcza możliwość sporządzenia odrębnego wykazu przesyłek wymagających nadania u operatora wyznaczonego lub ich oznakowania w określony sposób – w celu wydzielenia i nadania przez Wykonawcę u operatora wyznaczonego w dniu odbioru przesyłek od Zamawiającego? Wykonawca informuje, że w tym przypadku będzie stosował następujący tryb: wydzielone przesyłki pocztowe, po ich odebraniu od Zamawiającego, w tym samym dniu zostaną dostarczone do placówki operatora wyznaczonego i nadana w imieniu Zamawiającego, Wykonawca następnie dostarczy Zamawiającemu uzyskane potwierdzenie nadania. Wykonawca będzie tylko pośrednikiem między Zamawiającym a operatorem wyznaczonym, nadanie przesyłek nastąpi w imieniu i na rzecz Zamawiającego, nie zmieni jednak danych Zamawiającego na kopercie. Sposób oznaczenia wniesienia opłaty pocztowej ustalony z Zamawiającym zastąpią znaki opłaty pocztowej stosowane przez operatora wyznaczonego. Wykonawca podkreśla, że Poczta Polska S.A. jako operator wyznaczony zobowiązany do świadczenia powszechnej usługi pocztowej ma obowiązek zrealizować usługę i nie może odmówić w tym zakresie zawarcia umowy o świadczenie usług pocztowych niezależnie od łączących ją stosunków z Wykonawcą. Powyższe działanie ma bardzo istotne znaczenie z punktu widzenia interesów Zamawiającego. W sytuacji bowiem gdy Zamawiający, jest stroną np. postępowania cywilnego i zależy mu na złożeniu pisma w terminie wynikającym z konkretnej procedury, winien taką przesyłkę wydzielić i wskazać operatorowi pocztowemu, że powinna być ona doręczona przez operatora wyznaczonego. W przeciwnym wypadku negatywne skutki procesowe (uchybienie terminu np. do wniesienia apelacji) poniesie Zamawiający, który nie poinformuje operatora pocztowego o charakterze przesyłki, na co ten ostatni nie miał  żadnego wpływu. Możliwa jest również w tym zakresie sytuacja, że przesyłki muszą być przekazane operatorowi na tyle wcześnie do doręczenia, aby przesyłka „fizycznie” trafiła do organu/sądu w terminie przewidzianym na dokonanie danej czynności procesowej. Niemniej wymaga to współpracy z Zamawiającym i najpierw wyodrębnienia przesyłek, które muszą być nadane w trybach według ww. procedur,  

odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości wyłączenia przesyłek z zakresu przedmiotu zamówienia, o których mowa w pytaniu. Zamawiający nie widzi także możliwości sporządzenia odrębnego wykazu przesyłek wymagających nadania u operatora wyznaczonego lub ich oznakowania w określony sposób, gdyż nie jest w stanie określić liczby takich przesyłek,
3) zapytanie nr 3: jeżeli Zamawiający przewiduje konieczność nadawania przesyłek wymagających pośrednictwa operatora wyznaczonego, czy Zamawiający może wskazać szacunkowe wolumeny wszystkich przesyłek, które mają być nadawane w ten sposób? Zasady doręczeń obowiązujące w procedurze administracyjnej i cywilnej, a w szczególności konieczność nadania części przesyłek u operatora wyznaczonego wymagają innej organizacji Wykonawcy w zakresie realizacji usługi, jak też zaangażowania innych środków. W związku z tym, informacje, o których mowa powyżej będą niezwykle pomocne Wykonawcy w skalkulowaniu ceny oferty,
odpowiedź: odpowiedź na powyższe zapytanie zawarta jest się w odpowiedzi na zapytanie nr 2,
4) zapytanie nr 4: czy Zamawiający dopuszcza możliwość by na kopercie oprócz danych wskazanych przez Zamawiającego znajdowały się informacje o opłacie za usługę pocztową związane ze świadczeniem części zamówienia przez podwykonawców, ewentualnie inne informacje związane z obiegiem przesyłek pocztowych? Wykonawca jednocześnie zaznacza, że informacje te nie będą zakrywać nadruku adresu firmowego Zamawiającego oraz nie będą naruszać innych wymagań wskazanych w Zaproszeniu,
odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości, aby na kopercie oprócz danych wskazanych przez zamawiającego znajdowały się inne informacje wskazane w zapytaniu,
5) zapytanie nr 5: Zamawiający nie wskazuje, żadnych szczegółowych warunków dotyczących sposobu płatności za wykonywane przez wykonawcę usługi (w przypadku usług płatnych w formie opłaty „z dołu”), w szczególności terminu płatności faktur wystawianych przez wykonawcę itd. Czy Zamawiający wyraża więc zgodę na wprowadzenie terminu płatności 14 dni od dnia otrzymania faktury? Ułatwi Wykonawcy dokonywanie rozliczeń, pozostawiając Zamawiającemu odpowiedni czas na dokonanie płatności. 

odpowiedź: zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w tym zakresie w pkt 2 niniejszego pisma,
6) zapytanie nr 6: Zamawiający w treści SIWZ i załączników praktycznie nie opisał jakichkolwiek zasad użytkowania maszyny do frankowania w ramach realizacji przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie wyjaśnił bardzo istotnych kwestii związanych z użyciem urządzenia frankującego, a mianowicie:

a) czy w ogóle istnieje możliwość alternatywnego świadczenia usług pocztowych będących przedmiotem zamówienia bez konieczności użycia maszyny do frankowania w ogóle? Ponadto Wykonawca wskazuje, iż frankownica posiadana przez Zamawiającego – Francotyp Postalia Ultimail 90 – nie może być dostosowana do użytkowania (nadawania przesyłek) przez innego operatora pocztowego niż Poczta Polska S.A. z winy producenta, na co wykonawca i pozostali operatorzy pocztowi niebędących operatorem wyznaczonym nie mają wpływu. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wyłączenie konieczności korzystania z frankownicy Francotyp Postalia Ultimail 90 w ramach przedmiotu zamówienia, jako okoliczności dyskryminującej innych operatorów pocztowych innych niż operator wyznaczony, przez co naruszającej elementarne zasady PXP wyrażone w art. 7 ust. 1 ustawy (nierówne traktowanie wykonawców) oraz opisywanie przedmiotu zamówienia w sposób naruszający uczciwą konkurencję – art. 29 ust. 2 PZP,
b) czy Zamawiający będzie pokrywał koszty używania maszyny do frankowania, na które składają się, w szczególności koszty przeprogramowania maszyny do frankowania oraz czynności serwisowych? Ponoszenie tych kosztów przez Zamawiającego jest uzasadnione, gdyż maszyna stanowi własność Zamawiającego i to Zamawiający decyduje o samym fakcie korzystania z niej przy świadczeniu usług, na co Wykonawca nie ma wpływu.

Wykonawca innymi słowy (oprócz pytań szczegółowych wskazanych powyżej) zwraca się o wskazanie wszelkich niezbędnych informacji dot. świadczenia usługi (zarówno w aspekcie technicznym, jak i rozkładu wzajemnych praw i obowiązków) usługi przy użyciu maszyny do frankowania. Prosimy więc o przedstawienie wyczerpującej odpowiedzi w tym przedmiocie, 

odpowiedź: zamawiający nie dopuszcza możliwości świadczenia usług pocztowych będących przedmiotem zamówienia bez użycia maszyny do frankowania. Zamawiający posiada informacje wskazujące na możliwość dostosowania frankownicy Francotyp Postalia Ultimail 90 do użytkowania (nadawania przesyłek) przez innego operatora pocztowego niż Poczta Polska S.A. Dopuszcza się także możliwość świadczenia usług pocztowych przy użyciu maszyny do frankowania użyczonej przez wykonawcę, z którym zostanie zawarta umowa na realizację zamówienia. Zamawiający pokryje koszty związane z serwisowaniem frankownicy Francotyp Postalia Ultimail 90, nie przewiduje natomiast finansowania kosztów jej przeprogramowania. W przypadku zaś maszyny do frankowania użyczonej przez wykonawcę, całość kosztów leży po stronie wykonawcy,
7) zapytanie nr 7: Zamawiający nie dołączył do dokumentacji przetargowej (SIWZ i załączniki) wzoru/projektu umowy na świadczenie usług pocztowych. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z pytaniem o wyjaśnienie tej kwestii. Czy brak wskazania wzoru umowy jest omyłką Zamawiającego, czy też umowa zostanie sporządzona na dalszym etapie postępowania przetargowego, a jeśli tak – który podmiot powinien ją przygotować (Zamawiający, wybrany wykonawca)?  
odpowiedź: zamawiający zawarł w Rozdziale XVI specyfikacji istotnych warunków zamówienia istotne postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy, co jest zgodne z art. 36 ust. 1 pkt 16 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 
z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.),
8) zapytanie nr 8: Zamawiający jako jeden z warunków udziału w postępowaniu – rozdział V pkt 1 ppkt 2) SIWZ – wskazał wymóg: „posiadania wiedzy i i doświadczenia, tj. wykonali lub wykonują nieprzerwanie przez okres nie krótszy niż rok, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, usługę pocztową w zakresie co najmniej przesyłek listowych, o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 PLN brutto w ramach jednego kontraktu (umowy),” Podobne zapisy znalazły się w Załączniku 
nr 6 do SIWZ. Wykonawca wskazuje, iż przytoczony opis warunku udziału w postępowaniu został sporządzony niezgodnie z bezwzględnie obowiązującymi przepisami prawa, a konkretnie rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzaju dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane. W § 1 ust. 1 pkt 3) tego rozporządzenia ustawodawca podniósł, że zamawiający mogą żądać od wykonawców: „wykazu wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, głównych dostaw lub usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert albo wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy lub usługi zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie”. Z powyższego wynika, iż nie istnieje możliwość wprowadzenia dodatkowej cezury czasowej w warunku dot. posiadania wiedzy i doświadczenia w postaci wymogu wykonywania usług nieprzerwanie przez okres nie krótszy niż rok. W ocenie Wykonawcy oczywistym ratio legis cytowanego zapisu rozporządzenia jest zapewnienie udziału wykonawców, którzy wykonali określone przez Zamawiającego usługi o ustalonej wartości, bez względu na okres wykonywania usługi. W innym wypadku bezsensowny byłby zapis dot. wykonawców, których okres prowadzenia działalności jest krótszy niż wskazany w przepisie rozporządzenia termin. Wykonawcy mógłby przecież w dużo krótszym okresie – np. półrocznym, czy nawet dwu-, trzymiesięcznym, zrealizować usługę o wartości wielokrotnie przewyższającej wskazane przez Zamawiającego 150.000,00 zł. W związku z powyższym, Wykonawca zwraca się do Zamawiającego o usunięcie następującego fragmentu z zapisu rozdz. V pkt 1 ppkt 2 SIWZ oraz Załącznika nr 6 do SIWZ: „nieprzerwanie przez okres nie krótszy niż rok”, tak by nadać tym zapisom następujący kształt: „posiadania wiedzy i doświadczenia, tj. wykonali lub wykonują w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, usługę pocztową w zakresie co najmniej przesyłek listowych, o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 PLN brutto w ramach jednego kontraktu (umowy),” W ten sposób zostanie przywrócona zgodność zapisów SIWZ i Załączników z przepisami powszechnie obowiązującego prawa,
odpowiedź: zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w tym zakresie w pkt 2 niniejszego pisma,
9) zapytanie nr 9: Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia Rozdział III wskazał aby co najmniej raz dziennie odbywał si odbiór przesyłek ze wskazanych siedzib Zamawiającego. W celu właściwego oszacowania wartości zamówienia prosimy o dopisanie w Formularzu Wyceny pozycji uwzględniającej świadczenie powyższej usługi,
odpowiedź: zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w tym zakresie w pkt 2 niniejszego pisma,
10) zapytanie nr 10: czy zamawiający uzna za dopuszczalne świadczenie usługi w formie, w której Wykonawca po odebraniu przesyłek od Zamawiającego następnie nada je u innego operatora pocztowego w imieniu własnym lub w imieniu i na rzecz Zamawiającego?
odpowiedź: tak,
11) zapytanie nr 11: w przypadku odpowiedzi twierdzącej na pytanie poprzednie, proszę o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga przedłożenia wraz z ofertą umowy o współpracę między składającym ofertę Wykonawcą a innym operatorem lub udokumentowania zawarcia takiej umowy o współpracę w inny sposób i ewentualnie w jaki? Zgodnie z art. 35 ust. 1 Prawa pocztowego „operator pocztowy, który zawarł z nadawcą umowę o świadczenie usługi pocztowej, może po przyjęciu przesyłki pocztowej powierzyć dalsze wykonanie usługi innemu operatorowi pocztowemu na podstawie umowy o współpracę zawieranej w formie pisemnej”.

odpowiedź: zamawiający nie wymaga dostarczenia wraz z ofertą umowy o współpracę między składającym ofertę wykonawcą, a innym operatorem lub udokumentowania zawarcia takiej umowy,
12) zapytanie nr 12: czy Zamawiający uzna za dopuszczalne nadawanie przesyłek Zamawiającego przez wyłonionego w przetargu Wykonawcę u innego operatora pocztowego bez zawarcia z nim stosownej umowy, o której mowa w art. 35 ust. 1 Prawa pocztowego?

odpowiedź: zamawiający dopuszcza możliwość nadawania przesyłek zamawiającego przez wyłonionego w przetargu wykonawcę u innego operatora pocztowego bez zawarcia z nim stosownej umowy, bowiem zgodnie z art. 35 ust. 1 ustawy Prawo pocztowe istnieje możliwość zawarcia takiej umowy (a nie obowiązek),
13) zapytanie nr 13: w ocenie składającego zapytanie dane dotyczące podmiotów korzystających z usług pocztowych oraz dane dotyczące faktu i okoliczności świadczenia usług pocztowych lub korzystają z tych usług objęte są tajemnicą pocztową zgodnie z art. 41 ust. 1 Prawa pocztowego. Nie mogą więc, poza przykładami wynikającymi z ustawy, być ujawniane przez operatora pocztowego podmiotom trzecim, w tym także innym operatorom. Czy w przypadku powierzenia przez jednego operatora pocztowego przesyłki pocztowej innemu operatorowi bez zawarcia stosownej umowy o współpracę Zamawiający uzna, że działanie to stanowi naruszenie tajemnicy pocztowej? 
odpowiedź: zamawiający uzna za naruszenie tajemnicy pocztowej każde działanie wykonawcy, o którym mowa w art. 41 ust. 3 Prawa pocztowego. Należy wskazać na zapis art. 41 ust. 6 Prawa pocztowego, zgodnie z którym operator pocztowy jest obowiązany do zachowania należytej staranności w zakresie uzasadnionym względami technicznymi lub ekonomicznymi przy zabezpieczaniu urządzeń i obiektów wykorzystywanych przy świadczeniu usług pocztowych oraz zbiorów danych przed ujawnieniem tajemnicy pocztowej,
14) zapytanie nr 14: czy zamawiający uzna za dopuszczalne świadczenie przez Wykonawcę usług w formie, w której Wykonawca w istocie jest pośrednikiem pomiędzy Zamawiającym a operatorem wyznaczonym? 
odpowiedź: zamawiający w Rozdziale XVII specyfikacji istotnych warunków zamówienia wprowadził zapis, iż nie zastrzega obowiązku osobistego wykonania przez wykonawcę kluczowych części zamówienia,
15) zapytanie nr 15: zgodnie z art. 2 ust. 1 pkt 1 Prawa pocztowego usługa doręczania przesyłek od nadawcy do adresata ma charakter usługi pocztowej. Natomiast usługa odbierania od Zamawiającego i nadawania w placówkach operatora wyznaczonego korespondencji ma inny, mieszany charakter, w skład tej usługi wchodzi bowiem świadczenie usługi reprezentacji przy zawieraniu umowy, jak również usługa płatnicza (operator uiszcza bowiem zapłatę za przesyłkę w placówce operatora wyznaczonego zgodnie z art. 3 ust. 1 pkt 2 lit. A ustawy o usługach płatniczych) oraz usługa przewozu przesyłek do placówki operatora wyznaczonego. Należy zauważyć, iż nawet jeśli wykonawca wskazuje, iż sam ponosi koszty nadania przesyłki u operatora wyznaczonego, to ze względu na zastosowaną konstrukcję prawną, w której wykonawca zawiera w imieniu nadawcy umowę o  świadczenie usług pocztowych w placówce operatora wyznaczonego, płatność ta dokonywana jest w imieniu nadawcy, a nie wykonawcy, tym samym niewątpliwie elementem takiej usługi jest świadczenie usługi płatniczej. Czy Zamawiający w ramach zamówienia dopuszcza świadczenie usługi reprezentacji i usługi płatniczej w ww. rozumieniu? 
odpowiedź: tak, przy czym wszelkie koszty z tym związane muszą być ujęte w zaproponowanej przez wykonawcę cenie wykonania przedmiotu zamówienia,
16) zapytanie nr 16: czy Zamawiający uzna za dopuszczalne wykonanie usługi objętej przetargiem z pomocą podwykonawców? W przypadku odpowiedzi twierdzącej prosimy o wskazanie czy wymagane jest przy złożeniu oferty załączenie umowy z podwykonawcą lub innych dokumentów potwierdzających ten fakt? 
odpowiedź: zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia z pomocą podwykonawców i nie wymaga załączenia do oferty żadnych dokumentów potwierdzających ten fakt. 
2. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający modyfikuje treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:
1) w Rozdziale XVI specyfikacji istotnych warunków zamówienia dodaje się pkt 8 o następującej treści: 
„Zapłata wynagrodzenia będzie następowała przelewem z konta Zamawiającego na konto Wykonawcy podane na fakturze w terminie 21 dni od dnia dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury do siedziby Zamawiającego.”,
2) w Rozdziale V pkt 1 ppkt 2 specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotychczasowa treść „posiadania wiedzy i doświadczenia, tj. wykonali lub wykonują nieprzerwanie przez okres nie krótszy niż rok, w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, usługę pocztową w zakresie co najmniej przesyłek listowych, o wartości nie mniejszej niż 150.000,00 PLN brutto w ramach jednego kontraktu (umowy)” zostaje zastąpiona następującą treścią: 
„posiadania wiedzy i doświadczenia, tj. w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonali lub wykonują usługę pocztową w zakresie co najmniej przesyłek listowych, która zrealizowana została na kwotę nie mniejszą niż 150.000,00 PLN brutto w ramach jednego kontraktu (umowy)”,
3) w Formularzu wyceny – załączniku nr 5 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia dodaje się następujące pozycje:
	24
	Odbiór przesyłek przez przedstawiciela wykonawcy
 z budynku Delegatury Urzędu w Elblągu przy 
ul. Wojska Polskiego 1
	miesiąc
	2
	
	

	25
	Odbiór przesyłek przez przedstawiciela wykonawcy 
z budynku Delegatury Urzędu w Ełku przy 
ul. Mickiewicza 15
	miesiąc
	2
	
	

	26
	Odbiór przesyłek przez przedstawiciela wykonawcy z budynku Wojewódzkiego Zespołu do spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Olsztynie przy ul. Dworcowej 60
	miesiąc
	2
	
	


4) dotychczasowa treść Rozdziału X pkt 10 ppkt 1 zostaje zastąpiona następującą treścią:
Warmińsko – Mazurski Urząd Wojewódzki w Olsztynie

Oferta

„Świadczenie usług pocztowych”

Nie otwierać przed 21.10.2014 r. godz. 10:30

5) dotychczasowa treść Rozdziału XI zostaje zastąpiona następującą treścią:
"1. Miejsce i termin składania ofert: w siedzibie zamawiającego – Olsztyn, 
Al. Marszałka J. Piłsudskiego 7/9, pokój nr 354, w terminie do dnia 
21.10.2014 r. do godz. 10:00.
2.
Miejsce i termin otwarcia ofert: w siedzibie zamawiającego, w pokoju nr 316 
w dniu 21.10.2014 r. o godz. 10:30.”.
Załączniki do niniejszego pisma stanowią:
1) nowy formularz wyceny – załącznik nr 5 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia po modyfikacji,
2) nowy wykaz wykonanych lub wykonywanych głównych usług – załącznik nr 6 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia po modyfikacji.
Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
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